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ШКОЛСКА 2017/2018.  ГОДИНА  

Подршка ученицима - Пројекат ,,Превенцијом против насиља“ 
 

Како је насиље у све већем порасту, наша школа  је одлучила да да свој допринос у превенирању 

друштвено неприхватљивог понашања, вршњачког насиља. Циљ пројекта био је смањење насиља код 

школске деце развојем социјалних вештина и духовним развојем, са акцентом на развој детета као 

задовољне, свестране, младе личности која поседује духовни мир, унутрашњу хармонију и висок степен 

емпатије за  разумевање себе и света око себе. 

 

       
 

Пројекат је осмишљен кроз  10 радионица, реализованих сваког уторка током часа одељењског 

старешине, у периоду март – мај 2018. године. Пројектом су обухваћени  други, трећи и четврти разред, 

укупно 31 ученик.   

Аутори и реализатори пројекта су професор енглеског језика, Биљана Живић и професори разредне 

наставе, Марија Павловић и Невена Тодоровић.  

 

            
 

 

На Сабору учитеља, јуна 2018. године, проглашен је примером добре праксе и као такав ушао у Зборник 

радова.   

Како рећи „НЕ“- скеч Значење покрета главом 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ШТА КАЖУ РОДИТЕЉИ... 

 



Активности кроз сарадњу са родитељима и локалном самоуправом 
 

 

Дечја недеља (2. 10 – 6. 10. 2017) 

 

             Прве недеље октобра организоване су активности поводом Дечје недеље: ликовна радионица, 

презентација књиге, маскенбал, позоришна представа и књижевна радионица на тему породице.          

Дечју недељу су подржали и родитељи својим присуством и израдом костима којим су се деца похвалила 

дефилујући селом.             

 

             
                               

                         
 

 

 

 

 

 

 



Биоскопско вече 

Како би се дечје слободно време испунило квалитетним садржајима, одлучено је да се у 

подручном одељењу у Шувајићу од ове школске године приказују у поподневним часовима филмови за 

децу, цртани филмови. ,,Биоскопско вече“ реализовано је у сарадњи са месном заједницом Шувајић, која 

је школи пружила техничку подршку. 

Први приказ био је 13. 12. 2017. године, цртани филм ,,Рататуи“, а наредни 25. 12. 2017. године, 

филм за децу ,,У потрази за Божићном звездом“. 

Деци и родитељима се допао овакав начин коришћења слободног времена, па је друго окупљање  

било посећеније. Након приказа, организовано је и дружење у спортском духу.  

 

     

 

 
 

Буђење еколошке свести 
 

У подручном одељењу у Шувајићу, са циљем подизања еколошке свести, месеца марта 2018. 

године, посађене су стабљике воћа и посејано је зачинско и украсно биље. Деца, родитељи и учитељица 

имали су прилику да савете о узгоју биљака добију од дипломираног инжењера пољопривреде за 

воћарство и виноградарство, Драгана Животића, који је школи и поклонио саднице и семенско биље. Уз 

подршку родитеља и представника месне заједнице Шувајић, посао је уродио плодом. 

 

      
 

Дружење након филма, 25.12.2017.  



ЂАЧКА ПОСТИГНУЋА 
 

 

Такмичења у школској 2017/2018. години 

Наша  школа је  у школској 2017/2018. години била домаћин општинских такмичења  из           

физике     (19. 2. 2018. године); хемије (26. 2. 2018. године); историје (5. 3. 2018. године) и биологије              

(5. 3. 2018. године). Ученици наше школе од  трећег до  осмог разреда узели су учешће на  свим 

такмичењима ове године и остварили  резултате, те су зато били награђени књигом. 

  

 

 

Резултати са такмичења из физичког васпитања, а која нису приказана у табели, у школској 2017/2018. 

години, су:  

1. Општинско такмичење у малом фудбалу - Голубац 31. 3. 2018. године (женска екипа је освојила                1. 

место) 

2. Окружно такмичење у малом фудбалу – Голубац  5. 4. 2018. године (женска екипа је освојила 4. место). 

 

   

 

ТАКМИЧЕЊА   ОПШТИНСКО ОКРУЖНО РЕПУБЛИЧКО 

Предмет Разред 
Име и презиме 

ученика 

Освојено 

место 

Освојено 

место 

Освојено 

место 

СРПСКИ ЈЕЗИК V Тамара Јовић 2.    

МАТЕМАТИКА 

III Сара Лазаревић 1.   

IV Јелена Михаиловић 2.   

V 
Анита Стевић 

Настасија Богичић 

2. 

3. 

  

 

БИОЛОГИЈА 

V Анита Стевић 

Анђелина Златковић 

3. 

3. 

  

ИСТОРИЈА V Ђурђина Имамовић 1.   



 

 Ученици наше школе били су учесници на школском такмичењу у стоном тенису 30. 12. 2017. г, као и 

на крос-у РТС-а који је одржан 12. 5. 2018. године. 

Организована је и међушколска утакмица између ученика Основне школе „Милутин Миланковић“ из Клења 

и ученика наше школе, 15. 3. 2017. године.  

 

    

 

У оквиру осталих спортских активности у школи, одржан је јавни час физичког вежбања 31. 5. 2018. 

године где су узели учешће сви ученици и запослени у нашој школи, а представници Спортског савеза 

Голубац су све то пропратили и забележили. 

         Европски дан спорта је први пут одржан у нашој школи 29. 9. 2017, истог дана кад и Меморијални 

турнир у малом фудбалу „Младен Милутиновић – Млађа“.  Ученици млађих разреда одиграли су утакмицу 

у малом фудбалу, а ученици старијих разреда рукометну утакмицу и кошаркашку.  

       

Међушколска пријатељска утакмица у фудбалу 



  

 

Окружно такмичење у стоном тенису одржано је 14. 11. 2017. године.                                                                   

Екипно смо освојили 3. место и појединачно Лука Кузмановић, 2. место.  

            

 

Крајем септембра 2017. године ученици млађих разреда представљали су школу на спортском          

такмичењу ,,Игре без граница“ у Великом Градишту освојивши 2. место. 

 

 

 

 

 

 

 

Eвропски дан спорта, Меморијални турнир, 2017. година 



Такмичење у модерном плесу 

Ученици млађих разреда представљали су школу на плесној манифестацији ,,Сјај у оку“ у Божевцу,  

одржаној 1. јуна 2018. г. Извођењем кореографије у стилу Кловнића, заслужено освојено 1. место.  

 

 

 

 

 
                 

 

             

 

 

 

 



МАНИФЕСТАЦИЈЕ 

 

Новогодишња приредба 

У сарадњи са месном заједницом Винци, ученици овог подручног одељења су и ове године 

примила новогодишње пакетиће. Као знак захвалности, са својом учитељицом Марином Станојевић, 

припремили су и извели Новогодишњу представу.  

    
 

Фолклорни наступи 

Током школске године ученици фолклорне секције имали су наступе и у ревијално и у такмичарском 
делу. Запажено је и гостовање наших фолклораша на Фестивалу фолклора у Бечу, где је достојно 
представљена српска култура, школа и општина Голубац.  
 

 

 



Светосавска приредба 

Дана 27. 1. 2018. године уприличена је свечана академија поводом школске славе               

„Светог Саве“, на којој је  на занимљив, поучан и достојан начин, кроз рецитације, драмске комаде 

и хорске химне одана пошта животу и заслугама првог српског просветитеља.  

Свечана академија одржана је у поподневним часовима у централној школи, а у 

преподневним у сваком од подручних одељења, реализацијом учитеља и ученика ових школа.  

 

  

                            

 

 

 

 

 

Светосавска приредба, матична школа 



Ученицима подручног одељења у Шувајићу придружили су се и ученици старијих разреда, 

мештани истоименог и суседног села, као и будући ученици ове школе.  

 

  

 

Дан школе 

Дан школе је обележен 9. 5. 2018. године у сали Дома културе приредбом која се састојала од 
разноврсног културно - уметничког програма, где је присуствовао велики број гостију, ученика и родитеља. 
Овогодишња тема Дана школе била је ,,С оне стране дуге“.  

 

 

 

 

 



Ђачке екскурзије 
 

Организоване су две  екскурзије, 10. и 11. маја 2018. године. За ученике I – IV разреда организована 

је једнодневна екскурзија на релацији Браничево -  Топола – Велика Плана – Браничево. Том приликом 

ученици млађих разреда посетили су Карађорђев конак у Тополи, музеј – кућу Краља Петра I, цркву Светог 

Ђорђа – Маузолеј династије Карађорђевића, Радовањски Луг и цркву Покајницу, потом етно село Моравске 

конаке, где је био организован ручак, а након тога уследио је обилазак манастира Копорин и повратак за 

Браничево. За ученике V, VI, VII и  VIII разреда организована је дводневна екскурзија на релацији  

Браничево – Шабац – Тршић – Ваљево – Бранковина - Браничево, где су ученици посетили знаменитости 

поменутих дестинација.  

 

      

 

 

  

 

Старији разреди, на путу за Бранковину Старији разреди, испред манастира Троноша 

Млађи разреди, Етно село код Велике Плане Млађи разреди, посета Карађорђевом конаку 



ШКОЛСКА 2018/2019. ГОДИНА  

 

Активности кроз сарадњу са родитељима и локалном самоуправом 

 
 

Дечја недеља (1. 10. – 5. 10. 2019) 

 

Тема овогодишње Дечје недеље била је ,,Моје је право да живим срећно и здраво“ – за одрастање 

без насиља. У складу са темом, недељу посвећену здравом, безбрижном одрастању започели смо 

причом о здравој исхрани- у гостима су нам биле маме ученика 2. разреда, по струци медицинске 

сестре и лекар опште праксе. Након гозбе богате витаминима и минералима, педагог школе нас је 

подсетио на права и обавезе које имамо једни према другима. 

            

 

Наредних дана уживало се у укусно-декоративним  залогајима, старим добрим друштвеним 

играма, маскенбалу и спортском надметању.  

 

     



       

    

 

 

Подручна одељења у Винцима и Баричу у здравом, енергичном, спортском стилу,  

али уз пуно поштовање туђих права 

 

    

     

Ученици матичне  школе и ученици подручног одељења из Шувајића 



  

 

Биоскопско вече 

У подручном одељењу у Шувајићу, у сарадњи са месном заједницом Шувајић, већ другу годину 

ђаци ОШ,,Вељко Дугошевић“ и њихови рођаци, пријатељи могу заједно гледати цртане филмове, филмове 

за децу. Ове школске године цртани филмови ,,Рио 1“ и ,, Рио 2“ су нас насмејали, забавили, али и подигли 

еколошку свест о важности очувања станишта зарад спасења планете.  

 

Пројектна настава 

Удруженим снагама, ученици 1. разреда матичне школе и подручног одељења у Шувајићу, низом 

активности у складу са годишњим добом, трудили су се да у најбољем светлу оживе своју домовину: 

сеоске послове, обичаје, традицију.                                                                                                                                     

Свој труд и рад су представили и на Сајму цвећа у Голупцу, почетком маја 2019. године. Томе је претходио 

читав низ активности од посете пољопривредној апотеци, потом узгоја и пресађивања биља, до саме 

припреме за представљање радова и школе у најбољем светлу- кроз рецитал у вези са природним 

богатствима и изложбу зачинског и украсног биља.  

 

                                 

Посета пољопривредном газдинству Милојковић 



      

 

                       

                          

 

 

 

Посета пољопривредној апотеци 

Сејање зачинског и украсног биља 

                  Сајам цвећа у Голупцу 

Припрема за Сајам цвећа 



Предавање представника МУП- а 

Током школске 2018/2019. године представници МУП- а држали су ученицима 4. и 6. разреда предавања 

на темe заштите од разних облика насиља. Ученици 1. разреда имали су прилику да више сазнају о  

безбедности у саобраћају.  

 

 

 

МАНИФЕСТАЦИЈЕ 

 

Новогодишња приредба 

Већ традиционално, у подручном одељењу у Винцима, деца са учитељима испраћају стару годину 

забавном новогодишњом приредбом, а нову дочекују осмесима и песмом у ишчекивању Деда Мраза. 

Захваљујући Месној заједници Винци, Деда Мраз и ове године није дошао празног џака. 

     

 



Светосавска приредба 

Школска слава се пригодним програмом обележила у преподневним часовима у матичој школи. 

Наставник српског језика је у сарадњи са учитељима матичне школе одабрао пригодне литерарне текстове 

који описују живот и дело Светог Саве, наставник ликовне културе је осликао паное за бину, наставник 

музичке културе спремио је са децом две хорске нумере.  

                                          

 

 

У сваком од подручних одељења, ученици су са учитељима осмислили, приказали, обележили 

Светосавску приредбу.  

  

 

 

 

Светосавска приредба у Винцима 

Свечана 

академија у 

матичној школи 



Ученицима подручног одељења у Шувајићу придружили су се ученици старијих разреда, мештани 

истоименог и суседног села.  

    

 

Дан школе 
  

 У сали Дома културе у Браничеву, 5. маја 2019. године, обележен је Дан школе. Овогодишња тема ,,Хајде 

свете, постани дете“ имала је задатак да пробуди дете у одраслима, измами осмехе и подсети на лепоту 

снивања. Богатим хорско – ритмички – рецитаторским програмом, ученици млађих и старијих разреда, 

оставили су позитиван утисак на бројну публику. 

       

 

 

Креативне радионице, представљање школа 

Овогодишња тема креативних радионица била је ,,Хумором против страха“. У марту су ученици млађих 

разреда учествовали у Креативно радионици у Мајиловцу  и на духовит се начин стрипом борили против страха, а 

потом су месеца априла све школе са територије голубачке и градиштанске општине глумом, песмом и игром 

представиле своју школу. Наши представници били су ученици подручног одељења из Винаца.  

                                                                                                                                  

 

 

Светосавска приредба  у Шувајићу 

Дан школе, млађи разреди Припреме пред прославу Дана школе 
1. и      2. разре 



ЂАЧКА ПОСТИГНУЋА 

Спортске активности 

У Курјачу, септембра 2018. године, одржано је спортско такмичење ,,Игре без граница“.                                    

ОШ ,,Вељко Дугошевић“ представљали су ученици подручног одељења из Винаца и заузели 4. место.  

 

    

 
 

У оквиру Дечије недеље одржано је такмичење у стоном тенису, а ученицима су обезбеђене дипломе за 

прва три места и у мушкој и у женској конкуренцији. Најбољи ученици ишли су у ОШ ,,Бранко  Радичевић“ у 

Голупцу да вежбају па је на окружном такмичењу у Пожаревцу мушка екипа наше школе освојила 3. место. 

И ове године учествовали смо у пројекту „Европски дан спорта“ и овај пут добили 10 мајица са логом 

пројекта за децу, као и за наставника физичког (и здравственог) васпитања. Меморијални турнир у малом 

фудбалу ,,Младен Милутиновић – Млађа“ одржан је крајем септембра 2019. године. 

Одржан је и  крос РТС-а 10. 5. 2019. године.  

 

 



 

Током ове школске године фолклорна секција је имала многобројна гостовања и такмичарског и 

ревијалног типа. 

 

 

Такмичења из природних и друштвених наука, школске 2018/2019. г. 
 

Ученици су постигли завидне резултате и из друштвених и из природних наука. Многи од њих су имали 

пласмане на Окружно такмичење, а ученица 6. разреда, Анита Стевић, од 52 учесника била је 4. у округу.  

 

 

 

 

ТАКМИЧЕЊА  ОПШТИНСКО ОКРУЖНО 

Предмет Разред Име и презиме ученика Освојено место Освојено место 

 

СРПСКИ ЈЕЗИК 
VI 

 Анђелина Златковић 

Анита Стевић 

2. 

3. 

 

4.  

 
VIII 

Андреа Живановић 
2.  

 

 

МАТЕМАТИКА 

IV Сара Лазаревић 2.  

V 
Јелена Михаиловић 

1.  

 VI Ђурђина Имамовић 2.  

ИСТОРИЈА VIII Филип Бранковић 

Вељко Алексић 
1. 

2. 
 

 

ТИО 

VII Андрија Филиповић 

Катарина Живојиновић 
1. 

2. 
 

 VIII Јована Глишић 

Андреа Живановић 
1. 

2. 
 

 



ЂАЧКЕ ЕКСКУРЗИЈЕ 

 

Организоване су две  екскурзије. За ученике од I - IV  разреда организована је једнодневна екскурзија 

на релацији Браничево  – Неготин – Браничево. За ученике V, VI, VII и  VIII разреда организована је дводневна 

екскурзија на релацији  Браничево – Царска бара – Српска Црња – Кикинда – Суботица -  Сомбор - Нови Сад 

– Браничево, где су ученици посетили знаменитости поменутих дестинација.  

 

     

                                                              

                                                          

                                

 

Млађи разреди, на путу 

за Неготин 

Млађи разреди, 

Мокрањчева кућа 

Старији 

разреди, 

Царска 

бара 



 

ШКОЛСКА 2019/2020. ГОДИНА  

Подршка ученицима 

Једносменски рад 

Са циљем да се ђацима пружи додатна подршка у учењу, ојача фокус вежбама за концентрацију и 

стрпљење, а спортским активностима учврсте тимске вештине и афирмација, школска 2019/2020. година 

обогаћена је Једносменским радом.  Са Једносменским радом почело се 16. септембра 2019.г.  

У Једносменски рад укључено је 5 учитеља, 4 наставника и стручни сарадник.  

 

 

     

 

 

    

 

Помоћ при изради 

домаћих задатака 

Вежбе стрпљења и концентрације Спортске игре 

 



Активности кроз сарадњу са родитељима и локалном самоуправом 
 

 

Оспособљавање ђачке кухиње  

Подршком голубачке општине, реновирана је кухиња у матичној школи, дотрајали уређаји 

замењени новим, тако да је након три месеца рада на обнови, први кувани оброк сервиран  12. новембра 

2019. године. Једносменским радом пружен је максималан ужитак.  

 

      

 

Уређење спортског терена у Баричу 

Донацијом општине Голубац санирано је клизиште, урађен потпорни зид и ограђен спортски терен у                     

подручном одељењу у Баричу.  

 

                         

 

 

 

 

 

 



Дечја недеља  (7.11 – 11.11.2019) 

Дечја недеља обележена је у духу игре, маште, едукације. 

Дечја недеља у подручним одељењима је осмишљена и реализована у сопственој режији, изузев 

одељења из Шувајића које је у сарадњи са ђацима и учитељима централне школе.                                              

Посети Голубачкој тврђави присуствовали сви ђаци и радници ОШ ,,Вељко Дугошевић“.  

Како је тема  Дечје недеље била „Да право свако – дете ужива лако“, првог дана су се деца 

гледајући представу ,,Петао и мачак“  подсетила дечјих права, али и обавеза зарад поштовања истих. 

 

Наредног дана, 8. 11. 2019. године, радионичарским радом деце и родитеља,  направљени су   

јесењи шешири од еколошких материјала.   

 

                

 

        

 

 



У среду, 9. 11. 2019. године, деца су имала прилику да сазнају више о нашој историји, српском и 

савезничком јунаштву посетом Голубачке тврђаве. 

 

     

 

Четвртак, 10. 11. 2019. био је испуњен традиционалним маскенбалом.  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

   

 

    

 



 

Дечја недеља завршена је упознавањем деце са Историјатом цртаног филма, 11. 11. 2019. г. 

Поред гледања цртаћа, деца су имала могућност да се опробају у изради цртаног филма цртањем 

наставка филма ,,Феликс“, као и стварањем новог јунака кроз низ покрета. Код куће су израђивала беџеве 

са ликом, обележјем омиљеног цртаног јунака или са логом свог будућег студија.  

 

 

          

 

Дечја недеља у подручним одељењима 

    

  



ПРОЈЕКТНА НАСТАВА 

Ученици другог разреда централне школе из Браничева и подручног одељења у Шувајићу кроз 

радионице већ другу годину приказују разнолике активности подељене тематски по годишњим добима. 

Почетак пројектне наставе обележен је  отворањем ,,Јесење моде“, израдом јесењих кишобрана. 

 

                                    

 

 

 

Радионичарском радом прикључили су се и родитељи, који су својим присуством, учешћем 
максимално подржали наше активности. Ученици 4. разреда подручног одељења из Шувајића учествују у 
креативном радионичарском раду, играју се разним материјалима пружајући млађим другарима 
подршку, али и бележе догађаје у виду документовања сликом, видео записом.   

              
 

 

 

,,Јесењи кишобран“, 10. 9. 2019.  

,,Здрави слатко – слани јесењи залогаји и напици“, 22.10. 2019.   



Да се учимо хуманости, сведочи и овај наш скромни допринос природи- Да презиме наше птице... 

 

      

 
 

                      У подручном одељењу у Винцима Пројектна настава окренута је подизању еколошке свести: 

значај земљишта за човека, биљке и животиње, оспособљавању деце да самостално осмисле рецепте и 

направе здраве оброке. 

       

 

                                                                  

,, Помоћ птицама да презиме“, 5. 11. 2019.  

,,Шарени оброк на тањиру“ 

,,Човек иште земљиште“, 

Пројектна настава, 2. 

разред 



Биоскопско вече 

 

Треће године заредом, у подручном одељењу у Шувајићу, деца се окупљају испред 

импровизованог биоскопског платна са намером да прошире своје видике, сазнања, уживају у колективу 

гледањем дечјег (цртаног) филма.  

У среду, 13. 11. 2019. г. отворена је ,,филмска сезона“ текуће школске године. Приказом цртаног 

филма ,,Како дресирати свог змаја 1“, деца су изјавила да су научила да се проблеми не решавају 

насиљем, већ слогом, љубављу, упорношћу, разумевањем, причом; да ако не одустанеш од свог сна 

излазиш као победник.  

 

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



МАНИФЕСТАЦИЈЕ 

 

Европски дан спорта, с акцентом на здравој храни, одржан истог дана кад и Меморијални турнир 

,,Младен Милутиновић – Млађа“, 27. 9. 2019. године.  

 

            

 

 

 

 



ЂАЧКА ПОСТИГНУЋА 
 

 Крајем септембра 2019. године одржано је спортско такмичење ,,Игре без граница“ у Голупцу. 

Нашу школу су представљали ученици млађих разреда матичне школе и подручног одељења из Шувајића 

и освојили 4. место.  

   

У Пожаревцу је одржано такмичење у стоном тенису, 10. 10. 2019. године. Школу су представљали 

ученице седмог разреда, Анита Стевић и шестог разреда, Анђелина Имамовић и ученик 8. разреда, 

Андрија Филиповић.  

       

 
Андрија Филиповић, 2. место 


